11Iro

HWmsa: Bagum
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.01.2009 23:32:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.01.2009 19:26:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/70756/answer/70757




YBaxaemuiii BaguMm! [lepeuncieHHble COCTOSHUS He BHI3BIBAIOT OBICTPOM 3IKYJIAIMU. BaM MOXKHO
PEKOMEH0BaTh Be[eHue PEryJIsIPHOU II0JI0BOU KU3HU C IOCTOSHHBEIM [TapTHEPOM (II0BefeHYecKas
Tepanus - MEeTOH CTOM-CTapT), UCIIOIb30BaHUEe Ma3ei, IPOIOHTUPYIOWUX (YATUHSIIOUIKX) TOI0BOU
aKT - KpeM JMJIa, [Ipe3epBaTUBOB CO CIelUaIbHOY IIPOJIOHTUPYIOIIeN CMa3Kou. Yauu.



